

Tisztelt Előfizetőnk!

Értesítjük, hogy a ZNET Telekom Zrt. 2024.01.01. hatállyal az alábbiak szerint módosítja az Általános Szerződési Feltételeit:

A módosítás oka:

Új üzleti díjcsomagok bevezetése: Smart HD Cam S, M, L, és az Optic Office 300, 500, 1000, 2500
Meglévő üzleti díjcsomagok értékesítésből való kivételése: Smart Cam S, M, L Optic Office S,M,L,XL,XXL
Akción feltételek változása.

1. Az ÁSZF 3. számú mellékletét érintő módosítások:

Az 1.1.1 pont kiegészült a Smart HD Cam díjcsomagcsaláddal, valamint az OpticOffice 300, 500, 1000 és 2500 díjcsomagokkal
Az 1.1.3 pont kiegészült a SmartCam díjcsomagcsalád elemeivel, valamint az OpicOffice S-XL díjcsomagokkal

2. Az ÁSZF 4.a. számú mellékletből:

Eltávolításra kerültek az értékesítésből kikerülő díjcsomagok és bekerültek az új díjcsomagok

3. Az ÁSZF 4.b. számú mellékletbe

Bekerültek az értékesítésből kivont díjcsomagok.

4. Az ÁSZF 7.a. számú melléklet megváltozott az alábbiak szerint:

Szolgáltató az új, 1 éves határozott idő vállalással kötött lakossági szolgáltatások esetében az alábbi belépési díjkezdvezményeket biztosítja:
Mikró hálózaton, oszlopsoros és földkábeles kábeltv, vagy optikai hálózaton: 78 000 Ft;

5. Az ÁSZF 7.b. számú mellékletét érintő módosítások:

Megváltoztak az 1 és 2. pontok
A bevezetésre kerülő és a meglévő díjcsomagokra új akción feltételek kerültek kidolgozásra, melyek 2024.01.01. naptól lépnek életbe.

Amennyiben a módosítás az előfizető számára bármilyen hátrányos rendelkezést tartalmaz - így különösen, ha a szolgáltatás díja emelkedik, módosul a szolgáltatás tartalma - az előfizető az értesítéstől számított 45 napon belül, azonnali hatállyal, további jogkövetkezmények nélkül jogosult felmondani a határozott időtartamú előfizetői szerződést. Az előfizető a határozatlan idejű szerződést azonnali hatállyal bármikor jogosult további jogkövetkezmény nélkül felmondani kivéve, ha a Felek az egyedi előfizetői szerződésben ettől eltérő felmondási időt kötöttek ki. Ez esetben az egyedi előfizetői szerződésben meghatározott felmondási idővel jogosult további jogkövetkezmény nélkül felmondani.

A módosított ÁSZF szövege 2023 december 22-től elérhető a Szolgáltató honlapján (<http://zt.hu>) és valamennyi ügyfélszolgálatán.

Nagykanizsa, 2023. december 20.

Üdvözlettel:
ZNET Telekom Zrt.